

《开罗宣言》首映 刘嘉玲饰演宋美龄 感觉无压力

电影《开罗宣言》前日在京举行首映式,并宣布将在9月3日“世界反法西斯战争胜利纪念日”当天上映,主演胡军、刘嘉玲、韩雪、唐国强等亮相。刘嘉玲在片中饰演宋美龄,她自信地表示:“这个角色我会演出个人特色。”

《开罗宣言》由紫菲担任总制片人,著名军旅作家刘星担任编剧和总导演,温德光与胡明钢联手执导,讲述了1943年《开罗宣言》诞生前后的故事。将还原第二次世界大战的历史,再现同盟国与轴心国之间的殊死较量,揭秘国共抗日统一战线和世界反法西斯统一战线形成

的全过程。该片导演表示,中国战场是世界反法西斯战争的主战场,中华民族的抗战也是世界反法西斯战争的重要组成部分。

刘嘉玲透露,她和陈冲、于紫菲联袂演绎宋氏三姐妹,胡军将饰演密码破译专家石剑锋。被问及如何超越之前各个版本的宋美龄形象,刘嘉玲称没有压力:“这个角色我会演出个人特色。”刘嘉玲受访时表示和胡军已经是第三次合作了,胡军儿子康康还是自己的干儿子,她笑说老公梁朝伟和康康也“玩得来”。(凤凰)



纪念抗战胜利70周年 诗词大赛颁奖

山东省纪念中国人民抗日战争胜利暨世界反法西斯胜利70周年诗词大赛颁奖典礼近日在台儿庄区举行。本次大赛由山东省诗词学会和山东省老干部诗词学会联合举办,主题是为了纪念中国人民抗战胜利70周年,歌颂抗日军民中的模范人物和事迹,纪念抗战的有关战役、战斗和教育纪念地,控诉日本侵略军的暴行,讴歌全世界反法西斯战争的伟大胜利。大赛共收到稿件500多首,经过评委们的认真评选,最后评出一等奖10首,二等奖20首,三等奖30首,优秀奖50首。(记者 孔浩)



《大话西游3》 韩庚唐嫣续写经典

由刘镇伟执导的电影《大话西游3》(原《大话西游终结篇》)昨天正式曝光了首款概念海报,演员阵容也揭开面纱,韩庚和唐嫣将分别饰演至尊宝和紫霞仙子这对经典影片中的情侣角色。

据了解,此次刘镇伟将继续以“技安”的笔名身兼编剧与导演双重身份。对于由韩庚和唐嫣分饰至尊宝与紫霞,在早前的采访中,身为“大话迷”的总出品人吕建民自信地表示过“韩庚就是新一任至尊宝”。在片方公布的这两款概念海报中,一款为至尊宝手持金箍棒的“通天版”海报,背景由七彩祥云组成,呼应了大话西游前作电影中那句经典台词。至尊宝的手指还佩戴了一枚金圈刚形状的戒指,暗示他和紫霞仙子的爱情或许会有一个圆满的终结。据悉,影片目前正在宁夏拍摄中。(宗和)

葛荟婕炮轰“好声音”导师汪峰,不许学员选他 误人子弟,说话一套一套的

汪峰前妻葛荟婕前日忽然连发两条微博炮轰汪峰,称汪峰说话“一套一套的”,并告诫“好声音”学员不要选汪峰。在前日中午发出的第一条微博中,葛荟婕爆料称汪峰曾阻止她去法国发展的机会,她写道:“哎,你别误人子弟了好吗,那说的一套一套的。汪曼熙出生前我放弃去法国的发展机会,汪曼熙出生后法国公司再次邀我。你对我的说辞是什么?‘如果我们分开这么多,中间会发生太多事’。当时我听了你的话!我的确不是个好妈妈,但请你别撒着谎把人骗到坑里!”

20分钟后,葛荟婕再次发微博,称“《中国好声音》的歌手不许选汪峰!他在音乐理论上也许说的是对的,但是他绝对不会真的认可你,他也不会真的好好培育你”。

对于葛荟婕这两条火药味十足的微博,有网友评论说:“你这样不对,就算他是渣男,你们分手了,就各自安好,不要一味和前任撕架。你要去活得比他更好,把女儿教育得很优秀,让现实狠狠扇他耳光,这才是最好的报复。”“这样的极品前任也是醉了!”

(连晚)

曝梅根·福克斯正式离婚 结束与格林11年感情

据外国媒体报道,《变形金刚》系列的前女主角梅根·福克斯被八卦媒体曝出已与布莱恩·奥斯汀·格林签署离婚协议。格林也是一名演员,两人相恋11年,确定关系时福克斯才18岁,2009年经历过一次分手又复合,2010年结婚。

据知情人士透露,由于两人未签署婚前协议,所以离婚后他们的财产将平分。而且福克斯与格林是和平分手,离婚后甚至将继续在同一屋檐下居住。至于两个分别2岁和18个月大的儿子,两人也很有可能共同抚养。(搜狐)

郑恺承认与“白富美”相恋

七夕情人节,多位明星开启“花式虐汪”模式,在微博秀恩爱。当红小生郑恺也晒出多张和女友程晓玥的照片,承认恋情并深情表白。据悉,程晓玥1991年出生,母亲是迪奥大中华区副总裁,是个不折不扣的“白富美”,还与“谋女郎”窦骁传过绯闻。

郑恺在微博中深情表白:“我每一个去过的地方,都有你的身影,希望可以和你去到世界的每一

个角落。七夕节快乐!”网友纷纷送上祝福,“猎豹,恋情大公开啦!”“祝你幸福,七夕快乐”。

其实,郑恺与程晓玥的恋情早有媒体曝光,2014年11月郑恺在宁波拍戏时,就有媒体拍到程晓玥前去亲密探班,二人耳鬓厮磨,甚至夜晚同住酒店。此后,郑恺还多次被拍到与女友共同现身机场。

据悉,今年24岁的程晓玥毕业于多伦多大学,曾经获得2000

年上海沙滩宝贝冠军以及最囍囍因宝贝奖。穿名牌,去海外度假,经常出入各式高端Party……翻阅程晓玥的微博,可以看出其家庭条件颇为优越。据了解,程晓玥目前在某著名品牌担任公关总监,因为工作关系,也与圈内很多明星互动频繁,关系密切。2014年1月,她还和母亲一同参加了杨幂刘恺威在巴厘岛举办的婚礼。(腾讯)



型男模特大赛山东总决赛枣庄揭幕 山东模特精英一决高低

由Men's Uno 型男模特大赛组委会、义乌市人民政府特别支持,上海英模文化发展有限公司、枣庄市文学艺术界联合会主办,枣庄市模特艺术家协会、枣庄市电子商务促进会、枣庄市模特艺术学校、枣庄市摄影家协会承办,山东省模特空乘艺考联盟、怡景丽家国际建材家居广场·枣庄店、枣庄市佳丽化妆摄影培训学校、山东默拉德(美果来)生物医药科技有限公司、山东金田服饰国际商贸有限公司、北京天艺之星文化传播有限责任公司协办的“2015Men's Uno 型男模特大赛山东总决赛暨2015中国首届电商网络模特大赛枣庄(首场)选拔赛”于19日华丽落幕。

来自全省17地市的1600位选手参加了此次大赛,经过层层选拔,最终78位男选手和39位枣庄籍女选手

参加了18和19日的两大赛事。大赛特邀了中国职业模特委员会主任委员郑屹先生,上海英模文化传媒有限公司北京分公司总裁邱多先生,名模蒋瑞琪女士,山东省模特空乘艺考联盟艺术指导、潍坊学院教授毛伟民先生等业内十位资深人士担任评委。最终,我市选手刘成尧摘得颜值组冠军、郭宇获得亚军,吴敬亨、吴敬帆夺得T台季军。同日,还进行了“2015中国首届电商网络模特大赛枣庄选拔赛”,并对首批入围的30名选手进行了颁奖,30名入围选手将于10月份参加在台儿庄古城隆重举行的“2015中国首届电商网络模特大赛山东省总决赛”,晋级选手将参加在浙江省义乌举办的全国总决赛。(记者 孙慧英文/图)

